与儿童舞台艺术"零距离"



○寓教于乐的舞台剧演出让大小朋友们大 呼过瘾

6月1日下午,一场别开生面的"趣童年'绘'阅读"主题活动在丁玉兰庐剧院精彩上演,600多名孩子及家长零距离感受现代儿童舞台艺术的魅力,现场寓教于乐的话剧演出让大小朋友们大呼过瘾。

在话剧上演前,通过阅读推广员"蓝妈妈" 给小朋友们带来《猜猜我有多爱你》绘本演讲 暖场,让现场的孩子们安静下来,津津有味地 边听边想,也启发了孩子们的阅读兴趣。

随着音乐欢快起舞,《胡萝卜星球》儿童音乐剧正式开演!在梦幻的灯光下、舒缓的音乐中,孩子们与《胡萝卜星球》一起开启奇幻的胡萝卜星球之旅,体验惊心动魄的正邪对抗,感受智慧与勇气碰撞的魅力,其间,舞台上的演员们还邀请台下的小朋友一起简单学习舞蹈《风车花儿开》,形成了场上场下的实时互动,整场演出下来,犹如孩子跟着父母进入了一场真实发生在身边的童话,获得在场观众的一致好证

"本次活动通过绘本阅读分享和《胡萝卜星球》儿童音乐舞台剧的完美融合,营造轻松愉悦的阅读氛围,在孩子心中埋下爱阅读的种



○演出现场

子,这种活动形式非常好。"一位孩子的家长激动地表示道。

据了解,本次活动由店埠镇党委政府主办,肥东县妇女联合会协办,安徽牧心文化服

务有限公司承办,同时也是店埠镇"文脉传承 共创书韵店埠"系列活动第二场,后期还将呈 现大讲堂、读书拓友会等形式多样、内容丰富 的活动,时间将延续到今年12月。通过丰富 多彩的活动呼吁阅读兴趣的培养,弘扬优秀传统文化,同时传承店埠镇好读基因,挖掘阅读动力,引领时代风尚,共创书韵飘香的店埠。

卜林燕 本刊记者 陈强

本周六这些路段实行交通管制

□东公新 本刊记者 陈强

一年一度的高考即将来临,为切实加强各考点周边道路交通管理,为考生提供安全、安静的交通环境,县交管大队根据各考点人数、位置、道路条件和交通状况,提前制定专门的交通组织预案,并将于6月8日下午英语听力考试期间,对考点周边的部分主干道路段实行交通临时管制。

送考车辆可绕行 避开施工路段

据悉,今年肥东县共有10101名 考生(不含参加分类考试已录取的2423人)报名参加考试,全县共设7个考点(肥东二中、肥东六中、合肥通用学校、凯悦中学、圣泉中学、锦弘中学、肥东一中新校区)。由于南北向的合蚌路正在施工,给位于周边的圣泉中学和景弘中学考点带来一定的交通压力,为此县交管大队提前制定专门的交通组织预案。

根据预案,考试期间前往圣泉中学考点的送考车辆可以从龙泉路、南环路、龙城路、双山路、石塘路东端进入,也可选择龙城路一双山路一石塘路驶入;而前往圣泉中学考点的送考车辆既可以从包公大道直接前往,也可以从龙泉路拐到浮槎路前往,其间所有车辆途经考点周边路段禁止鸣笛。

需要注意的是,考试期间大货车 严禁从包公大道通行,届时由西向东 的货车从桥头集路向南行驶到新安江 路、龙城路通行;由南向北的货车从合 相路、包公大道与合相路交口、包公大 道东段向东通行;由东向西行经包公 大道的货车可以从龙兴大道向南经石 塘路、双山路、龙城路通行。

周六下午部分路段 将实行交通管制

记者了解到,由于6月8日下午将进行英语听力考试,为了给考生营造一个安静的考试环境,县交管大队将于6月8日15:00至15:30(英语听力考试时段),对肥东六中、合肥通用学校、凯悦中学、圣泉中学等考点周边的包公大道以及南环路采取临时交通管制措施。管制期间,由合肥到肥东县乡、镇北和东方向的车辆可以从高速到肥东、梁园道口下,由肥东县城到乡、镇北和东方向的车辆可

以从龙城路一双山路一石塘路一龙 兴大道通行;从合肥方向到肥东县 乡、镇的车辆从合肥过来可以绕行龙 城路通行。

此外,为保证送考有序,不至于拥 堵, 具交管大队还在考点周边设立临 时停放车辆路段供送考车辆临时停 其中前往锦宏中学考点的送考 车辆可以停放在石塘路(锦宏中学北 门以东)道路两侧、(锦宏中学南门) 美食一条街两侧;圣泉中学考点的送 考车辆可以停放在包公大道(合相路 以东)道路两侧或太子山路两侧;凯 悦中学考点的送考车辆可以停放在 沿河路北段;肥东二中考点的送考车 辆可以停放在二中南门道路两侧或 桥头集路两侧;合肥通用学校考点的 送考车辆可以停放在沿河路南;肥东 六中考点的送考车辆可以停放在桂 王路以及沙河路道路两侧;肥东一中 考点的送考车辆可以停放在北张路、 瑶岗路东段。

三岁女童迷了路 警方微博寻家人

吃着水果,喝着酸奶,看着动画片,两位警察阿姨轮流照看。6月4日,一3岁的女孩就这样在派出所度过了7个小时,直到家人赶来。

6月4日上午10时许,县公安局 110指挥中心接群众报警称:一3岁女 孩在路边哭泣,嘴里一直喊着爸爸妈 妈,应该是找不到家人了。接警后,肥 东县公安局店埠派出所迅速赶至案发 现场斌峰中心城。由于小女孩受到过 度惊吓,加之年龄太小,无法问出有用 信息。在带着小女孩沿路走访附近的 小区保安、幼儿园等后,来往群众均辨 认无果,户外天气炎热,民警决定先将 小女孩带回所内。

派出所内,为防止小女孩在陌生的环境害怕,两位女民警决定轮流陪伴,直至找到家人。与此同时出警民警买来了水果,酸奶给小女孩充饥。因无法询问到有用信息,警方决定一边在案发地周边继续寻找,一边肥东公安微博发布寻人启事。在16:20,一对年轻夫妻焦急地来到派出所说道:"我看到网上信息说有一个小女孩在你们派出所,我看照片很像我家宝宝。"

经询问得知:4日上午,小女孩父亲 将其送至外婆家。然而粗心的父亲认 为:经常带女儿来外婆家,便认为女儿 应该记得外婆家的具体地址,简单叮嘱 了一下便驱车离开了。然而小女孩思 来想去记不清外婆家具体楼层,便在原 地开始哭闹。之所以这么长时间未发 现小女孩走失,女孩母亲说道:"也是我 们粗心,外婆以为我们一直未将女儿送 过去,而我们以为女儿一直在外婆家。"

东公新 本刊记者 陈强